

- 3 ИЮЛ 1980



● СОВЕТУЕМ ПОСМОТРЕТЬ

НЕСТАРЕЮЩИЙ СПЕКТАКЛЬ

В гастрольном репертуаре Иркутского театра музыкальной комедии, выступающего сейчас в Ташкенте, значится около десятка спектаклей классического репертуара. Это «Цыганский барон», «Летучая мышь» И. Штрауса, «Баядера», «Сильва» И. Кальмана и другие постановки.

Особое место в этом ряду занимает оперетта Ж. Оффенбаха «Прекрасная Елена». Это, пожалуй, один из самых сложных спектаклей как в вокальном, так и в постановочном отношении. Не случайно поэтому его вклю-

чает в свой репертуар не так уж много музыкальных театров страны. Иркутская «Прекрасная Елена» имеет довольно солидный для сцены возраст.

Советуем посмотреть эту постановку еще и потому, что здесь заняты лучшие силы театра — заслуженный артист РСФСР М. Шнейдерман, заслуженная артистка РСФСР Н. Данилина и другие ведущие актеры, а также способная творческая молодежь.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Менелай — заслуженный артист РСФСР М. Шнейдерман.